

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:451790-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Roboty w zakresie kolei tramwajowej
2023/S 141-451790**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 124-393255)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Miejskich i Komunikacji Publicznej w Bydgoszczy

Krajowy numer identyfikacyjny: 9047697100000

Adres pocztowy: ul. Toruńska 174 a

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 85-844

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Czajkowska

E-mail: malgorzata.czajkowska@zdmikp.bydgoszcz.pl

Tel.: +48 525822776

Faks: +48 525822777

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zdmikp.bydgoszcz.pl

Adres profilu nabywcy: <http://www.zdmikp.bydgoszcz.pl/pl/zamowienia-publiczne/zamowienia-publiczne>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przebudowa torowiska tramwajowego na ul. Toruńskiej na odcinku od ul. Kazimierza Wielkiego do zajezdni MZK

Numer referencyjny: 028/2023

II.1.2) Główny kod CPV

45234121 Roboty w zakresie kolei tramwajowej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane wykonywane w systemie zaprojektuj i buduj, w rozumieniu art. 7 pkt 21 uPzp, polegające na zaprojektowaniu i wykonaniu robót budowlanych związanych z wykonaniem dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem decyzji administracyjnych umożliwiających realizację zadania

polegającego na przebudowie torowiska tramwajowego wzdłuż ulicy Toruńskiej w Bydgoszczy na odcinku od Alei Prezydenta Lecha Kaczyńskiego do ostatniego wyjazdu z zajezdni tramwajowej km 0+966, zakres torowy i drogowy wraz z przebudową niezbędnej infrastruktury towarzyszącej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
20/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 124-393255

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 28/11/2023

Powinno być:

Data: 21/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/08/2023

Czas lokalny: 10:20

Powinno być:

Data: 24/08/2023

Czas lokalny: 10:20

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**